
Ha k ≧ 0 egész, akkor a legkisebb és a legnagyobb (k+ 4)-jegy¶, 1989-el kezd®d® egész szám az 1989 · 10k, illetve
1990 · 10k − 1. Azt a legkisebb pozitív egész A számot kell megkeresnünk, amelyre létezik olyan k ≧ 0, hogy

1989 · 10k ≦ A2 < 1990 · 10k,

vagy másképpen, azt a nemnegatív egész k-t, amelyre a
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balról zárt, jobbról nyílt intervallum tartalmaz egész (A) számot.

Az alábbi egyenl®tlenségekb®l következik, hogy erre el®ször a k = 2 esetben kerül sor.
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A keresett szám tehát a 446; ennek négyzete 198 916.

Megjegyzés. Két tanuló, Stöhr Lóránt és Wiener Gábor vizsgálták a feladat megoldását más alapú számrendszerben

is, és azt találták, hogy a 28-as alapú számrendszerben 1989 maga négyzetszám, és így a legkisebb megoldásként

632
28

= 198928

alapján 6328-at kaptak.
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